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[PTable0001]
SEX 性別

単一回答 ％
全体 (1037)

1 男性 48.2

2 女性 51.8

[PTable0002]
AGEID 年齢

単一回答 ％
全体 (1037)

1 12才未満 0.0

2 12才～19才 2.2

3 20才～24才 4.0

4 25才～29才 7.2

5 30才～34才 5.2

6 35才～39才 6.8

7 40才～44才 7.0

8 45才～49才 8.3

9 50才～54才 9.4

10 55才～59才 8.0

11 60才以上 41.9

[PTable0003]
PREFECTURE 都道府県

単一回答 ％
全体 (1037)

1 北海道 4.8

2 青森県 0.7

3 岩手県 0.4

4 宮城県 2.3

5 秋田県 0.8

6 山形県 0.5

7 福島県 1.4

8 茨城県 1.6

9 栃木県 1.0

10 群馬県 2.1

11 埼玉県 5.6

12 千葉県 5.8

13 東京都 12.6

14 神奈川県 10.7

15 新潟県 1.1

16 富山県 0.5

17 石川県 0.7

18 福井県 0.9

19 山梨県 0.2

20 長野県 1.3

21 岐阜県 1.1

22 静岡県 2.4

23 愛知県 6.8

24 三重県 1.5

25 滋賀県 1.1

26 京都府 1.7

27 大阪府 6.8

28 兵庫県 4.5

29 奈良県 0.8

30 和歌山県 0.6

31 鳥取県 0.6

32 島根県 0.3

33 岡山県 2.7

34 広島県 3.0

35 山口県 1.0

36 徳島県 0.4

37 香川県 0.6

38 愛媛県 1.1

39 高知県 0.6

40 福岡県 3.0

41 佐賀県 0.6

42 長崎県 1.0

43 熊本県 1.0

44 大分県 0.9

45 宮崎県 0.3

46 鹿児島県 0.4

47 沖縄県 0.7

[PTable0004]
AREA 地域

単一回答 ％
全体 (1037)

1 北海道 4.8

2 東北地方 6.0

3 関東地方 39.4

4 中部地方 16.4

5 近畿地方 15.5

6 中国地方 7.5

7 四国地方 2.6

8 九州地方 7.7

[PTable0005]
MARRIED 未既婚

単一回答 ％
全体 (1037)

1 未婚 40.1
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2 既婚 59.9

[PTable0006]
CHILD 子供の有無

単一回答 ％
全体 (1037)

1 子供なし 41.0

2 子供あり 59.0

[PTable0007]
HINCOME 世帯年収

単一回答 ％
全体 (1037)

1 200万未満 10.7

2 200～400万未満 20.9

3 400～600万未満 17.0

4 600～800万未満 13.5

5 800～1000万未満 6.6

6 1000～1200万未満 3.8

7 1200～1500万未満 2.3

8 1500～2000万未満 0.6

9 2000万円以上 0.9

10 わからない 14.9
無回答 9.0

[PTable0008]
PINCOME 個人年収

単一回答 ％
全体 (1037)

1 200万未満 38.8

2 200～400万未満 21.5

3 400～600万未満 12.9

4 600～800万未満 6.2

5 800～1000万未満 1.8

6 1000～1200万未満 1.2

7 1200～1500万未満 0.5

8 1500～2000万未満 0.2

9 2000万円以上 0.2

10 わからない 7.6
無回答 9.2

[PTable0009]
JOB 職業

単一回答 ％
全体 (1037)

1 公務員 3.3

2 経営者・役員 1.6

3 会社員(事務系) 11.4

4 会社員(技術系) 10.9

5 会社員(その他) 10.5

6 自営業 3.7

7 自由業 1.4

8 専業主婦(主夫) 18.2

9 パート・アルバイト 14.0

10 学生 4.9

11 その他 2.6

12 無職 17.5

[PTable0010]
STUDENT 学生種別

単一回答 ％
全体 (51)

1 小学生 0.0

2 中学生 0.0

3 高校生・高専生 25.5

4 専門学校生 7.8

5 短大生 0.0

6 大学生 58.8

7 大学院生 5.9

8 その他学生 2.0

[PTable0011]
CELL 割付セル

単一回答 ％
全体 (1037)

1 【男性】18歳-19歳 1.2

2 【男性】20歳-29歳 5.7

3 【男性】30歳-39歳 6.1

4 【男性】40歳-49歳 7.8

5 【男性】50歳-59歳 8.8

6 【男性】60歳-69歳 7.0

7 【男性】70歳以上 11.7

8 【女性】18歳-19歳 1.1

9 【女性】20歳-29歳 5.5

10 【女性】30歳-39歳 5.9

11 【女性】40歳-49歳 7.5

12 【女性】50歳-59歳 8.6

13 【女性】60歳-69歳 7.2

14 【女性】70歳以上 16.0
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[PTable0012]
Q1 こちらの内容にご同意いただき、本アンケートにご参加いただけますか。

単一回答 ％
全体 (1037)

1 同意する 100.0

2 同意しない 0.0

[PTable0013]
Q2 アメリカ合衆国（以下、「米国」と表記）についてお聞きします。あなたは米国に対してどのような印象を持っていますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 とても良い印象を持っている 3.7

2 どちらかといえば良い印象を持っている 36.8

3 どちらかといえば悪い印象を持っている 28.0

4 とても悪い印象を持っている 6.5

5 どちらともいえない 25.1

[PTable0014]
Q3 米国に対して良い印象を持っている理由を、重要だと思う順に2つまでお選びください。

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

全体
国民性や
気質が良
いから

経済力や
技術力が
高いから

多様性・
自由・民
主主義と
いった価
値観に共
感できる
から

国際社会
でのリー
ダーシッ
プがある
から

映画、音
楽、ス
ポーツな
ど文化面
に魅力を
感じるか
ら

留学・研
究・ビジ
ネスなど
のチャン
スが多い
から

日本の安
全保障に
とって重
要なパー
トナーだ
から

旅行先と
して魅力
を感じる
から

米国大統
領に良い
印象があ
るから

その他
特に理由
はない

1 最も重要だと思う理由 (420) 5.2 13.8 14.8 16.0 11.0 3.1 31.0 2.4 2.4 0.5 0.0

2 2番目に重要だと思う理由 (420) 3.6 18.1 12.6 18.8 11.4 5.0 18.6 5.0 3.1 0.2 3.6

[PTable0015]
Q4 米国に対して悪いもしくはあまり良くない印象を持っている理由を、重要だと思う順に2つまでお選びください。

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7 8 9

全体

国民性や
気質に良
い印象を
持ってい
ないから

経済格
差、人種
差別、銃
社会、薬
物乱用な
どの社会
問題が多
いから

「米国
ファース
ト」など
自国中心
の姿勢が
強いから

社会が分
断し不安
定だから

治安が悪
いから

原爆投下
など、日
本との歴
史に関す
る負の記
憶がある
から

米国大統
領に対し
て悪い印
象がある
から

その他
特に理由
はない

1 最も重要だと思う理由 (357) 1.7 9.2 28.9 3.1 6.2 9.5 41.2 0.3 0.0

2 2番目に重要だと思う理由 (357) 3.9 21.8 26.1 7.0 8.1 6.4 23.5 0.0 3.1

[PTable0016]
Q5 あなたはこれまでに米国に行ったことがありますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 ある 33.9

2 ない 66.1

[PTable0017]
Q6 あなたは過去5年間で、米国に何回行きましたか？

単一回答 ％
全体 (352)

1 1回 15.1

2 2～4回 10.8

3 5回以上 2.0

4 過去5年間には行っていない 72.2

[PTable0018]
Q7 米国に行ったことで、それまでの米国に対する印象に変化はありましたか？

単一回答 ％
全体 (352)

1 良い印象に変わった 8.2

2 もともと良い印象で、それが変わらなかった 71.9

3 もともと悪い印象で、それが変わらなかった 14.2

4 悪い印象に変わった 5.7

[PTable0019]
Q8 現在の日本と米国の関係について、あなたはどう感じていますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 非常に良い関係だと思う 1.4

2 どちらかといえば良い関係だと思う 41.0

3 どちらかといえば悪い関係だと思う 31.0

4 非常に悪い関係だと思う 3.9

5 どちらともいえない／わからない 22.9

[PTable0020]
Q9 あなたは、現在の日米関係が日本にとってどの程度重要だと思いますか？

単一回答 ％
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全体 (1037)

1 非常に重要だと思う 38.8

2 どちらかといえば重要だと思う 47.1

3 どちらかといえば重要だとは思わない 5.4

4 全く重要だとは思わない 0.7

5 どちらともいえない／わからない 8.1

[PTable0021]
Q10 あなたは、今後の日米関係がどのように変化していくと思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 現在より非常に良くなっていくと思う 1.4

2 現在よりどちらかといえば良くなると思う 22.2

3 現在よりどちらかといえば悪くなると思う 40.5

4 現在より非常に悪くなっていくと思う 4.2

5 現在とあまり変わらないと思う 31.6

[PTable0022]
Q11 ドナルド・トランプ米国大統領に対して、あなたはどのような印象を持っていますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 とても良い印象を持っている 2.9

2 どちらかといえば良い印象を持っている 11.8

3 どちらかといえば悪い印象を持っている 36.1

4 とても悪い印象を持っている 34.0

5 どちらともいえない／わからない 15.2

[PTable0023]
Q12 第2次トランプ政権による関税の導入（例：自動車、鉄鋼、アルミニウムなどの対米輸出品への関税）について、あなたはどう思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強く賛成する 1.4

2 どちらかといえば賛成する 6.1

3 どちらかといえば反対する 37.3

4 強く反対する 39.2

5 どちらでもない 16.0

[PTable0024]
Q13 米国は日本や韓国に対して、中国との貿易（例：中国への半導体の輸出）や投資上の関係を制限しようとしています。あなたはどう思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強く賛成する 7.9

2 どちらかといえば賛成する 18.6

3 どちらかといえば反対する 33.3

4 強く反対する 17.0

5 どちらでもない 23.2

[PTable0025]
Q14 あなたは韓国に対してどのような印象を持っていますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 とても良い印象を持っている 2.4

2 どちらかといえば良い印象を持っている 22.4

3 どちらかといえば悪い印象を持っている 32.1

4 とても悪い印象を持っている 18.9

5 どちらともいえない 24.2

[PTable0026]
Q15 韓国に対して良い印象を持っている理由を、重要だと思う順に2つまでお選びください。

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

全体
国民性や
気質が良
いから

経済力や
技術力が
高いから

多様性・
自由・民
主主義と
いった価
値観に共
感できる
から

国際社会
でのリー
ダーシッ
プがある
から

映画、音
楽、ス
ポーツな
ど文化面
に魅力を
感じるか
ら

留学・研
究・ビジ
ネスなど
のチャン
スが多い
から

日本の安
全保障に
とって重
要なパー
トナーだ
から

旅行先と
して魅力
を感じる
から

韓国大統
領に良い
印象があ
るから

その他
特に理由
はない

1 最も重要だと思う理由 (257) 7.8 4.7 10.9 0.4 33.5 1.2 20.2 19.1 0.4 1.9 0.0

2 2番目に重要だと思う理由 (257) 7.0 8.6 9.7 0.8 18.3 7.0 13.2 24.9 1.2 1.6 7.8

[PTable0027]
Q16 韓国に対して悪いもしくはあまり良くない印象を持っている理由を、重要だと思う順に2つまでお選びください。

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7

全体

国民性や
気質に良
い印象を
持ってい
ないから

慰安婦問
題や徴用
工問題な
どの歴史
認識をめ
ぐる対立
があるか
ら

竹島をめ
ぐる領土
問題での
対立があ
るから

反日デモ
や反日発
言が報道
されるか
ら

韓国大統
領に対し
て悪い印
象がある
から

その他
特に理由
はない

1 最も重要だと思う理由 (529) 26.8 28.4 12.1 27.0 5.5 0.2 0.0

2 2番目に重要だと思う理由 (529) 14.7 26.7 23.8 25.0 6.8 0.6 2.5

[PTable0028]
Q17 あなたはこれまでに韓国に行ったことがありますか？
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単一回答 ％
全体 (1037)

1 ある 25.6

2 ない 74.4

[PTable0029]
Q18 あなたは過去5年間で、韓国に何回行きましたか？

単一回答 ％
全体 (265)

1 1回 21.1

2 2～4回 20.0

3 5回以上 2.6

4 過去5年間には行っていない 56.2

[PTable0030]
Q19 韓国に行ったことで、それまでの韓国に対する印象に変化はありましたか？

単一回答 ％
全体 (265)

1 良い印象に変わった 11.7

2 もともと良い印象で、それが変わらなかった 45.3

3 もともと悪い印象で、それが変わらなかった 38.1

4 悪い印象に変わった 4.9

[PTable0031]
Q20 韓国の大衆文化（小説、マンガ、アニメ、映画、K-POPなど）にどの程度興味がありますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 とても興味がある 6.7

2 ある程度興味がある 19.1

3 あまり興味がない 23.0

4 全く興味がない 44.6

5 どちらともいえない／わからない 6.8

[PTable0032]
Q21 次の中で、あなたが関心を持っている韓国の大衆文化をすべてお選びください。【複数回答可】

複数回答 ％
全体 (267)

1 K-POP 49.8

2 マンガ・アニメ 12.7

3 ドラマ・映画・バラエティ 68.9

4 文学（小説） 6.7

5 YouTubeチャンネル 11.6

6 ファッション 27.7

7 ゲーム 7.9

8 その他【　　　】 1.5

[PTable0033]
Q22 韓国の大衆文化（小説、マンガ、アニメ、映画、K-POPなど）は、日本における韓国のイメージ向上に役立っていると思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強くそう思う 9.1

2 ある程度そう思う 35.2

3 あまりそう思わない 18.3

4 全くそう思わない 17.9

5 わからない 19.5

[PTable0034]
Q23 日韓関係が悪化した場合、あなたは韓国の大衆文化の消費をどうしますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 関係が悪化しても、変わらず消費し続ける 20.0

2 関係が悪化したら、ある程度消費を控える 36.1

3 どちらともいえない／わからない 44.0

[PTable0035]
Q24 現在の日本と韓国の関係について、あなたはどう感じていますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 非常に良い関係だと思う 0.9

2 どちらかといえば良い関係だと思う 30.9

3 どちらかといえば悪い関係だと思う 29.7

4 非常に悪い関係だと思う 11.0

5 どちらともいえない／わからない 27.6

[PTable0036]
Q25 あなたは、現在の日韓関係が日本にとってどの程度重要だと思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 非常に重要だと思う 12.3

2 どちらかといえば重要だと思う 41.8

3 どちらかといえば重要だとは思わない 16.8

4 全く重要だとは思わない 13.4

5 どちらともいえない／わからない 15.7
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[PTable0037]
Q26 あなたが日韓関係を重要だと考える理由を、重要だと思う順に2つまでお選びください。

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7

全体

民主主義
や市場経
済など、
基本的な
価値観を
共有して
いるから

地理的に
も文化的
にもつな
がりが深
いから

安全保障
上の協力
関係が必
要だから

経済的な
相互依存
関係が強
いから

気候変動
や経済危
機など、
グローバ
ルな課題
に協力で
きるパー
トナーだ
から

その他
特に理由
はない

1 最も重要だと思う理由 (561) 8.0 33.7 39.8 12.7 5.5 0.4 0.0

2 2番目に重要だと思う理由 (561) 19.8 23.5 19.3 18.5 12.3 0.0 6.6

[PTable0038]
Q27 あなたが日韓関係をそれほど重要だと考えない理由を、最大2つまでお選びください。

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7

全体

韓国は日
本にとっ
て重要な
経済パー
トナーで
はないと
思うから

韓国は日
本にとっ
て重要な
安全保障
パート
ナーでは
ないと思
うから

外交・司
法判断・
世論形成
において
価値観の
違いが大
きいから

歴史問題
に進展が
なく、関
係強化が
難しいと
感じるか
ら

韓国が日
本との関
係を重視
していな
いと感じ
るから

その他
特に理由
はない

1 1番目の理由 (313) 23.3 13.4 20.4 26.8 15.0 1.0 0.0

2 2番目の理由 (313) 21.4 13.7 22.7 22.0 16.6 1.3 2.2

[PTable0039]
Q28 今後3～5年の間に、日韓関係はどのように変化すると予想しますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 現在より非常に良くなっていくと思う 1.4

2 現在よりどちらかといえば良くなると思う 24.8

3 現在よりどちらかといえば悪くなると思う 20.8

4 現在より非常に悪くなっていくと思う 8.0

5 現在とあまり変わらないと思う 44.9

[PTable0040]
Q29 日韓関係において、日本は次のうちどの目標を重視すべきだと考えますか？
重要だと思う順に2つまでお選びください。

単一回答マトリクス 1 2 3 4 5 6 7 8 9

全体

北朝鮮の
核問題な
どに対応
するた
め、安全
保障分野
での協力
を強化す
る

貿易・投
資・先端
技術な
ど、経済
面での協
力を進め
る

歴史問題
の解決を
めざす

相互の信
頼関係を
回復・構
築する

若い世代
の交流を
広げる

民主主義
や人権な
どの普遍
的価値を
ともに守
る

気候変動
やパンデ
ミックな
ど、グ
ローバル
な課題で
協力する

その他
わからな
い

1 最も重視すべきだと考える目標 (1037) 16.6 10.2 13.1 23.3 12.9 9.0 2.6 2.6 9.6

2 2番目に重視すべきだと考える目標 (1037) 14.9 13.6 12.4 19.0 9.2 10.4 6.6 1.9 12.1

[PTable0041]
Q30 現在の日本政府の韓国に対する姿勢について、あなたはどのように評価しますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 とても評価する 1.6

2 どちらかといえば評価する 22.4

3 どちらかといえば評価しない 21.0

4 全く評価しない 15.9

5 どちらともいえない／わからない 39.1

[PTable0042]
Q31 現在の韓国政府の日本に対する姿勢について、あなたはどのように評価しますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 とても評価する 0.9

2 どちらかといえば評価する 14.9

3 どちらかといえば評価しない 27.6

4 全く評価しない 23.0

5 どちらともいえない／わからない 33.7

[PTable0043]
Q32 日韓の歴史問題と将来の協力関係はどのように関係していると考えますか。
以下の中から最も近い考えを1つ選んでください。

単一回答 ％
全体 (1037)

1
歴史問題が十分に解決されない限り、日韓の協力は進まない
と思う

20.8

2
歴史問題はある程度残っていても、協力を進める中で解決に
近づくと思う

29.7

3 歴史問題とは切り離してでも、協力は進めるべきだと思う 21.1

4 協力の有無に関係なく、歴史問題は解決が難しいと思う 28.4

[PTable0044]
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Q33 竹島（韓国名：独島）をめぐる領土問題は、日韓関係にとってどの程度重要だと思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 非常に重要だと思う 34.9

2 ある程度重要だと思う 41.4

3 あまり重要ではないと思う 7.7

4 全く重要ではないと思う 2.2

5 どちらともいえない／わからない 13.8

[PTable0045]
Q34 あなたは、2025年6月に就任した韓国の李在明（イ・ジェミョン）大統領について、どのような印象をお持ちですか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 とても良い印象を持っている 0.8

2 どちらかといえば良い印象を持っている 9.7

3 どちらかといえば悪い印象を持っている 22.9

4 とても悪い印象を持っている 16.3

5 どちらともいえない／わからない 50.3

[PTable0046]
Q35 経済の面で、あなたが現在の日本にとって重要だと考える国や地域はどこですか？（あてはまるものをすべて選択してください）

複数回答 ％
全体 (1037)

1 米国 66.4

2 英国 25.6

3 中国 37.3

4 インド 35.9

5 東南アジア諸国連合(ASEAN) 37.0

6 オーストラリア 31.3

7 韓国 28.4

8 ロシア 12.1

9 欧州連合（EU) 37.1

10 アフリカ 12.0

11 中東地域 19.5

12 南米地域 9.8

13 その他【　　　】 0.7

14 わからない 16.7

[PTable0047]
Q36 日本と米国の経済関係について、あなたの考えは次のうちどれに最も近いですか？（A）両国の経済は相互に補い合う関係にある（相互補完的）（B）両国の経済は互いに競い合う関係
にある（相互競争的）

単一回答 ％
全体 (1037)

1 Aに近い 13.5

2 ややAに近い 46.4

3 ややBに近い 14.8

4 Bに近い 6.9

5 どちらでもない 18.4

[PTable0048]
Q37 日本と韓国の経済関係について、あなたの考えは次のうちどれに最も近いですか？（A）両国の経済は相互に補い合う関係にある（相互補完的）（B）両国の経済は互いに競い合う関係
にある（相互競争的）

単一回答 ％
全体 (1037)

1 Aに近い 6.1

2 ややAに近い 31.4

3 ややBに近い 20.0

4 Bに近い 15.9

5 どちらでもない 26.6

[PTable0049]
Q38 自由貿易体制は、第二次世界大戦後の国際経済秩序を支えた枠組みです。
あなたはこの流れを今後も続けるべきだと思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強くそう思う 16.0

2 ある程度そう思う 47.2

3 あまりそう思わない 12.1

4 全くそう思わない 3.1

5 どちらでもない 21.7

[PTable0050]
Q39 2024年末時点で、訪日外国人旅行客の年間人数は約3，700万人となっています。
今後、外国人旅行客がさらに増えることについて、あなたはどのように考えますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強く賛成する 3.8

2 どちらかといえば賛成する 25.6

3 どちらかといえば反対する 31.2

4 強く反対する 19.5

5 どちらでもない 20.0

[PTable0051]
Q40 あなたが、訪日外国人旅行客が増えることに賛成する理由として、あなたが重要だと思うものを全て選んでください。

複数回答 ％
全体 (304)

1 観光客の消費によって地域や都市の経済が活性化するから 74.3

2 日本の国際的な競争力やイメージの向上につながるから 29.6
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3 異文化交流が進み、日本社会に多様性が広がるから 34.9

4 グローバル人材の育成や外国語教育の促進につながるから 27.6

5 その他【　　　】 0.3

[PTable0052]
Q41 あなたが、訪日外国人旅行客が増えることに反対する理由として、あなたが重要だと思うものを全て選んでください。

複数回答 ％
全体 (526)

1
観光客の集中によって、混雑・騒音・ゴミなど地域の生活環
境が悪化するから（オーバーツーリズム）

75.7

2
外国人観光客のマナーや行動が地域の文化・慣習と合わず、
摩擦が生じているから

72.4

3
外国人旅行客の増加によって、治安が悪化するおそれがある
から

58.2

4
受け入れ制度や地域の体制が整っていないのに人数だけが増
えているから

54.4

5 その他【　　　】 2.3

[PTable0053]
Q42 2024年末時点で、日本に在留する外国人数は377万人を超え過去最多となりました。
今後、在留外国人がさらに増えることについて、あなたはどのように考えますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強く賛成する 2.2

2 どちらかといえば賛成する 18.4

3 どちらかといえば反対する 32.1

4 強く反対する 25.7

5 どちらでもない 21.6

[PTable0054]
Q43 あなたが、在留外国人が増えることに賛成する理由として、あなたが重要だと思うものを全て選んでください。

複数回答 ％
全体 (214)

1 外国人労働者が人手不足の産業や分野を支えるから 68.2

2 地方の人口減少に歯止めをかける効果があるから 32.7

3 異文化交流が進み、日本社会に多様性が広がるから 45.3

4 地域社会が国際化し、教育や子育てに良い刺激を与えるから 23.4

5 グローバル人材の育成や外国語教育の促進につながるから 31.3

6 その他【　　　】 0.9

[PTable0055]
Q44 あなたが、在留外国人が増えることに反対する理由として、あなたが重要だと思うものを全て選んでください。

複数回答 ％
全体 (599)

1
在留外国人のマナーや行動が地域の文化・慣習と合わず、摩
擦が生じているから

73.5

2
外国人労働者の増加によって、日本人の雇用や賃金に悪影響
が出る懸念があるから

41.1

3
在留外国人の増加によって、治安が悪化するおそれがあるか
ら

74.5

4
医療・教育・福祉などの社会インフラがひっ迫することが心
配だから

45.4

5
日本の文化や言語、伝統的な生活様式が損なわれる懸念があ
るから

42.1

6 その他【　　　】 1.7

[PTable0056]
Q45 あなたが、次の国や地域のうち、日本にとって脅威だと感じるのはどこですか？
あてはまるものをすべて選んでください。

複数回答 ％
全体 (1037)

1 中国 68.7

2 北朝鮮 55.1

3 ロシア 52.3

4 韓国 14.6

5 ベトナム 6.8

6 インド 8.4

7 中東地域 7.7

8 欧州連合(EU) 2.2

9 米国 16.7

10 その他【　　　】 0.6

11 わからない 12.8

[PTable0057]
Q46 中国や北朝鮮からの軍事的脅威に対して、米国の「核の傘」は日本の安全を十分に守っていると思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強くそう思う 3.6

2 ある程度そう思う 29.6

3 あまりそう思わない 33.9

4 全くそう思わない 15.5

5 どちらでもない 17.4

[PTable0058]
Q47 日米地位協定の下で、約5万5千人の在日米軍が日本に駐留しています。あなたは、在日米軍がアジア太平洋地域の安全と平和の維持に貢献していると思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強くそう思う 8.2

2 ある程度そう思う 41.3

3 あまりそう思わない 24.9

4 全くそう思わない 8.6
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5 どちらでもない 17.1

[PTable0059]
Q48 日本は、在日米軍の駐留経費として年間約20億ドルを負担しています。現在の防衛費分担の水準について、あなたはどう思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 日本はもっと負担すべきだと思う 3.7

2 ちょうどよい水準だと思う 19.8

3 日本は負担しすぎていると思う 56.7

4 わからない 19.9

[PTable0060]
Q49 米国は最近、北大西洋条約機構（NATO）同盟国に対して防衛予算の大幅な増額を要請しました。日本の防衛予算について、あなたはどう思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 日本は防衛予算を大幅に増やすべきだと思う 7.3

2 日本は防衛予算をある程度増やすべきだと思う 26.4

3 日本は防衛予算を現在の水準程度に維持すべきだと思う 32.9

4 日本は防衛予算を減らすべきだと思う 16.9

5 どちらでもない 16.5

[PTable0061]
Q50 あなたは、今後数年以内に、中国と台湾の間で軍事的な衝突や危機が発生する可能性があると思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 あると思う 42.1

2 ないと思う 18.7

3 わからない 39.2

[PTable0062]
Q51 台湾海峡での軍事的な緊張や衝突のリスクは、日本の国益（安全保障や経済）にとってどの程度重要だと思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 非常に重要だと思う 38.6

2 ある程度重要だと思う 38.5

3 あまり重要ではないと思う 4.7

4 全く重要ではないと思う 1.5

5 わからない 16.7

[PTable0063]
Q52 台湾海峡で軍事衝突が発生した場合、日本にとって最も深刻だと思う影響を1つ選んでください。

単一回答 ％
全体 (1037)

1 海上輸送路の混乱による経済的損失 18.3

2 南西諸島（沖縄・尖閣）に対する安全保障上のリスク 28.3

3 朝鮮半島情勢の不安定化 8.1

4 台湾からの半導体供給の停止による経済への影響 13.4

5 民主主義体制への圧力と自由主義秩序への影響 12.9

6 その他【　　　】 0.4

7 特に深刻な影響はない 2.1

8 わからない 16.5

[PTable0064]
Q53 中国が台湾に対して軍事行動を起こす「台湾有事」が発生した場合、米国はどのような対応をとるべきだとあなたは考えますか？ 次の中から最も望ましい対応を1つ選んでください。

単一回答 ％
全体 (1037)

1 米軍は単独で台湾を防衛するため軍事介入すべきだ 9.5

2 米軍は同盟国と連携して軍事介入すべきだ 41.4

3
台湾が主体となって防衛すべきであり、米国は間接的な支援
にとどめるべきだ

22.7

4
台湾と同盟国が主体となって防衛すべきであり、米国は間接
的な支援にとどめるべきだ

12.9

5 台湾の防衛は米国も同盟国も軍事介入すべきでない 13.6

[PTable0065]
Q54 台湾海峡で軍事衝突が発生し、米国が軍事介入した場合、日本はどの程度まで関与すべきだと、あなたは考えますか？最も強いレベルの関与として許容できるものを1つ選んでくださ
い。

単一回答 ％
全体 (1037)

1
自衛隊は、米軍とともにできる限り前線で戦闘に参加すべき
だ

10.3

2
自衛隊は、戦闘地域には近づかず、米軍への戦闘支援任務
（通信、情報、警戒など）を重視すべきだ

22.2

3
自衛隊は、直接的な戦闘には関与せず、米軍に対する武器・
弾薬などの後方支援や台湾に対する人道支援にとどめるべき
だ

27.5

4 日本は、いかなる形でも軍事的に関与すべきではない 26.0

5 わからない 14.0

[PTable0066]
Q55 もし台湾海峡で軍事衝突が発生した場合、日本・米国・韓国の3か国が共同でとるべき最も適切な初期対応として、あなたが最もふさわしいと思うものを1つ選んでください。

単一回答 ％
全体 (1037)

1
外交的対応（例：停戦交渉の仲介、国連安保理での非難決議
など）

36.5

2 経済制裁（例：貿易制限や金融制裁など） 24.0
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3
軍事介入（例：武器提供、共同演習、海空域での警戒活動な
ど）

12.3

4 3か国が連携せず、各国が独自に対応すべきだ 7.5

5 わからない 19.7

[PTable0067]
Q56 あなたが懸念する東アジアの安全保障上の問題に備えるために、日本と韓国はどのように協力すべきだと考えますか？最も近いものを1つ選んでください。

単一回答 ％
全体 (1037)

1
（米国とも協力して）日本と韓国は、軍事を含む幅広い分野
で緊密に協力し、地域の抑止力を高めるべきだ

27.9

2
日本と韓国は、情報共有やミサイル防衛など特定の分野に限
定して協力すべきだ

12.4

3
日本と韓国は、軍事協力よりも外交的な対話の機会を重視す
べきだ

28.6

4
日本と韓国は、それぞれの外交努力で対応すべきで、安保協
力の必要はあまりない

9.7

5 わからない 21.3

[PTable0068]
Q57 北朝鮮の核・ミサイルの脅威が高まっています。
日韓の安全保障協力について、あなたはどう考えますか？
以下の中から最も近い考えを1つ選んでください。

単一回答 ％
全体 (1037)

1
北朝鮮への対応であっても、日本と韓国が安全保障で協力す
ることには反対だ

8.7

2
北朝鮮の軍事的脅威に対応するため、日韓の情報共有は必要
だ

42.5

3
情報共有に加え、共同対応のための戦略対話や政策協議も必
要だ

17.8

4 将来的には、日韓間の同盟関係の構築も検討すべきだ 12.3

5 わからない 18.6

[PTable0069]
Q58 北朝鮮の核の脅威が続く場合、日本が独自に核兵器を保有することについて、あなたはどのように考えますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強く賛成する 8.2

2 どちらかといえば賛成する 15.5

3 どちらかといえば反対する 19.4

4 強く反対する 43.6

5 どちらでもない 13.3

[PTable0070]
Q59 北朝鮮の核の脅威が続く場合、韓国が自国の安全保障のために核兵器を保有することについて、あなたはどのように考えますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強く賛成する 3.3

2 どちらかといえば賛成する 12.2

3 どちらかといえば反対する 24.1

4 強く反対する 40.9

5 どちらでもない 19.5

[PTable0071]
Q60 日本・米国・韓国の3か国間で、安全保障協力（例：情報共有、ミサイル防衛、共同訓練など）を強化すべきだという意見について、あなたはどう思いますか？

単一回答 ％
全体 (1037)

1 強く賛成する 12.9

2 どちらかといえば賛成する 38.8

3 どちらかといえば反対する 14.5

4 強く反対する 13.2

5 どちらでもない 20.6

[PTable0072]
Q61 あなたが日米韓3か国の安全保障協力を強化すべきだと考える理由として、あてはまるものをすべて選んでください。

複数回答 ％
全体 (536)

1
北朝鮮の核・ミサイル問題に対応し、朝鮮半島の安定を図る
ため

53.2

2 中国の軍事的台頭や影響力拡大を抑制するため 56.5

3 米国を軸とした地域の安全保障体制を維持・強化するため 42.5

4 日本と韓国の信頼関係や協力を深めるため 21.5

5 その他【　　　】 0.6

[PTable0073]
Q62 あなたが日本・米国・韓国の3か国による安全保障協力の強化に反対する理由として、あてはまるものをすべて選んでください。

複数回答 ％
全体 (287)

1
日米韓の軍事協力が、朝鮮半島や地域の緊張をさらに高める
可能性があるから

43.9

2
中国との関係悪化は、日本の経済・安全保障にとって望まし
くないから

31.7

3 中国の反発や報復措置が懸念されるから 25.1

4
日本と韓国の歴史認識の違いから、安全保障面での信頼関係
が築きにくいと感じるから

29.3

5 その他【　　　】 1.7

[PTable0074]
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Q63 現在、あなたが最も支持している政党はどこですか？（1つだけ選択）

単一回答 ％
全体 (1037)

1 自由民主党 10.7

2 立憲民主党 6.9

3 日本維新の会 4.4

4 公明党 1.5

5 国民民主党 8.6

6 日本共産党 2.4

7 れいわ新選組 2.3

8 参政党 7.4

9 日本保守党 4.1

10 チームみらい 1.5

11 社会民主党（社民党） 0.5

12 その他の政党【　　　】 0.9

13 支持する政党はない 48.7


